www.gdhnews.com.cn

中共淳安县委主办

星期三 2018年1月 农历丁酉年十一月十七

将《人民日报》长篇通讯精神植入乡村

新年伊始 县四套班子领导深入基层调研忙

本报记者、通讯员综合报道

元旦放假期间,黄海峰、董毓 民、余永青、刘小松、董文吉等县 四套班子领导深入基层,学习传 达《人民日报》头版长篇通讯《心 无百姓莫为官——习近平同志帮 扶下姜村纪实》相关精神,围绕乡 村振兴、消薄增收等工作开展走 访调研,听建议、摸实情、明思路、 谋对策、找路径,为新一年的工作 开好头、起好步。

1月1日,迎着新年的第一道 曙光,县委书记黄海峰踏上了赴 枫树岭镇调研的行程。这一天, 他辗转窄坑村、鲁家田村、下姜村 等7个村庄,与基层干部群众共 商乡村振兴新蓝图。

一路上,黄海峰与镇村干部、 困难群众等亲切交谈,并鼓励他们 在新的一年里展现新气象、实现新 作为。他表示,《人民日报》近日发 表的《心无百姓莫为官——习近平 同志帮扶下姜村纪实》长篇通讯, 详细介绍了习总书记担任浙江省 委书记期间深入基层、贴近群众, 指导脱贫、促进发展的点点滴滴。 他强调,各级领导干部一定要认真 学习领会文章精神,并将其贯彻落 实到实际工作中,要经常深入基 层,贴近群众,听取民意,厚植情 感,汲取智慧。

鲁家田村村民汪本新,2008 年因劳累过度诱发疾病导致残 疾,失去收入来源。儿子2013年 考入云南大学就读,妻子不得不 出门打工,整个家庭一时陷入了 困境。黄海峰为此特地来到他 家,为他送上了新年礼物和新春 祝福,并仔细询问了他的治疗情 况。他说:"对于困难群众,要找 准致贫原因,区别对待,对暂时失 去收入来源的困难群众,要加大

帮扶,在政策上予以适当倾斜,确 保全面小康路上一个不掉队。群 众的安危冷暖,是我们的心中牵 挂;群众的美好向往,是我们的奋

在下姜村展示馆,黄海峰强 调,党员干部尤其是广大基层党 员干部,一定要认真践行习总书 记提出的争做"四种人"要求,切 实提升基层党组织的战斗力,以 实际行动带动农民增收、集体经 济消薄,心存百姓做好"官",用党 员干部的辛苦指数,换取群众的 幸福指数;将党员干部的奉献指 数,化作淳安的发展指数。

县委常委、人武部部长吴伯

访一访基层干群,听一听民 情民声。县委副书记、县长董毓 民专程赴威坪镇蹲点调研,就乡 村振兴、消薄增收等工作听民智、

"干部信心足了,发展前景就 亮了。"整修一新的威坪虹桥倒映 在碧波荡漾的湖面,正在建设的水 墨威坪项目透着浓浓的民俗风 情。走进威坪集镇,董毓民边走边 看,详细了解2017年的目标完成 情况和2018年的项目安排。他指 出,要进一步坚定信心,彰显特色, 真正实现"这美那美,威坪都美"。

"干部思路开了,致富动力就 强了。"在妙石村,董毓民详细听 取了村书记徐嫩玉的发展计划。 "在乡村振兴、消薄增收中,乡村 干部要坚决打破'等靠要'的思 想,既要有'思路',也要找'出 路',更要开'财路'。""要积极发 挥农村"领头雁"作用,吸引更多 能人志士、乡贤名流投身乡村振 兴,带领村民增收致富。"实地走 访后,董毓民还就产业发展、留住 乡愁等提出了具体建议。

"干部服务多了,幸福指数就 高了。"在汪川村,董毓民走家串 户了解村庄发展现状和村民所思 所想。他特地看望慰问了结对困 难户徐桂林,亲切地和老两口拉 起了家常,详细询问他们的身体 状况和生活情况,叮嘱老人注意 防寒保暖,保持乐观心态,安度幸 福晚年,并嘱咐随行的镇村干部, 要提高为民服务意识,时刻把为 困难党员和群众办实事、解难题 记在心里、落到实处。

县人大常委会主任余永青来 到临岐镇,实地察看了高峰村、新 华村的防洪堤修复、山塘清淤等 建设项目,指导明年发展思路,帮 助解决实际困难。余永青指出, 村级班子是党的路线方针政策的 宣传者和执行者,是农村经济发 展和农民增收的组织者和引领 者,村两委干部要坚持用习近平 新时代中国特色社会主义思想和 党的十九大精神武装头脑、指导 实践、推动工作,强化"四个意 识",带头遵纪守法、带头发展致 富、带头实干苦干,以工作的成效 赢得人民群众的信任。余永青强 调,乡村振兴既是村容村貌的改 变,更是村集体经济壮大和农民 收入增加的关键,要积极动脑筋 想办法,大力引导发展中药材等 特色康美产业,让老百姓富起来; 要强化环境治理,形成长效管理 机制,让村庄美起来;要重视社会 治理,及时化解矛盾纠纷,特别是 要关心关爱农村弱势群体,让村 民和起来。余永青还走访慰问了 结对帮扶农户。

县政协主席刘小松来到基层 联系点梓桐镇西湖村,走访了9 户低收入和困难农户,并与镇村 干部、党员和村民代表进行交流 座谈。同时组织大家认真学习了

《心无百姓莫为官——习近平同 志帮扶下姜村纪实》长篇通讯,并 畅谈自己学习的心得体会。在听 取广大党员干部对乡村振兴、消 薄增收等工作的意见建议后,刘 小松要求,梓桐镇镇村两级干部 要按照县委部署,自觉将学习《心 无百姓莫为官》与深化"感恩总书 记、奋进新时代"专题学习宣传教 育活动结合起来,增强"四个"意 识,践行"四个人"要求,做一名政 治上的明白人;要进一步增强"以 人民为中心"的意识,积极践行党 的宗旨,不忘初心、牢记使命,做 一名合格共产党员;要进一步重 视乡村振兴、消薄增收工作,做懂 农业、爱农村、爱农民的好干部。 刘小松最后叮嘱镇村干部要进一 步关心困难群众生产生活问题, 让他们能够共享改革发展成果。

县委副书记董文吉专程到千 岛湖镇富城村,看望慰问了王升 高、何月珠、王炳炎、王灶桂、王东 阳五户困难群众,为他们送去节 日的问候和祝福。每到一户,董 文吉都与他们促膝谈心,详细询 问他们的家庭生活情况、实际困 难和帮扶工作落实情况。认真听 取他们的意见和建议。鼓励他们 坚定信心,积极乐观,自强自立, 努力克服生活中的困难和问题, 把日子越过越好。走访后,董文 吉和富城村两委面对面进行了座 谈交流,叮嘱镇村干部要想方设 法安排好困难党员和困难群众的 生产生活,帮助他们渡过难关,同 时,充分利用城郊独特的区位优 势,进一步壮大集体经济,积极宣 传各类惠农政策,从根本上帮助 困难群众找到自主创业的致富之 路,使他们充分享受到全县经济 社会发展带来的成果。

(下转第2版)

县委组织部组织学习《心 无百姓莫为官——习近平 同志帮扶下姜村纪实》

通讯员 洪嘉仁

2017年12月28日,《人民日 报》头版刊发了长篇通讯《心无百 姓莫为官——习近平同志帮扶下 姜村纪实》,当天晚上7点,县委 组织部第一时间组织全体机关干 部深入开展学习讨论,县委常委、 组织部长姚伟明主持学习会议。

全体干部在认真学习通讯的 基础上,围绕"从总书记身上学到 了什么""组织部门要做些什么" "我应该怎么做"等内容谈体会、 谈设想,大家纷纷表示要以习总 书记为榜样,坚守为民情怀,坚定 "以人民为中心"的理念,立足岗 位,勤勉敬业,踏实工作,不辜负 这个伟大新时代的要求和召唤。

县委常委、组织部长姚伟明 在听取大家发言后指出,十九大 召开后,习总书记专门给下姜村 寄来了亲笔签名的十九大首日 封,今天,《人民日报》又在头版刊 发了习总书记帮扶下姜村纪实,

充分体现了总书记对下姜村的浓 浓关爱之情和切切为民情怀,全 体组工干部要坚决向习总书记看 齐,紧紧对标"心无百姓莫为官" 的内涵要求,恪尽职守,努力工 作,做一名合格的组工干部。要 在三个方面下功夫:一是要把自 己摆进去。要认真领会"心无百 姓莫为官"的深刻内涵,对标检 视,开展批评与自我批评,把一切 工作的出发点和落脚点落到为人 民服务这个根本要求上来。二是 要把工作推上去。要努力在下姜 及周边地区乡村振兴示范发展中 找准组织工作的定位和方向,创 新方式、搭建平台,充分发挥党员 先锋模范作用、基层组织战斗堡 垒作用和干部中流砥柱作用。三 是要把品牌打出去。要深入总结 淳安践行"四个人"要求的生动实 践和成功经验,形成淳安加强基 层党员干部队伍建设的"四个人" 品牌,为全国基层党员干部教育 提供"淳安智慧"。

政务要览

○2017年12月30日,淳安县文昌商会成立大会暨第一届代表大会举 行,县委常委、统战部长鲁连美对商会工作提出要求,县委常委宋立新 (记者 严月玲) 为商会授牌。

◎2017年12月29日,淳安县养老服务中心正式启用。县领导洪永鸿、 邵文涛参加活动,并看望了入住的老人。 (记者 李维维)

在千岛湖拥抱2018

我县旅游首迎开门红

记者 郑文彬 通讯员 许芳媛

元旦假期,风和日丽的千岛 湖迎来游客高峰。这几天中短途 自驾游游客唱主角,中心湖区上, 乡村绿道间,特色民宿里,游客们 或在湖上泛舟赏景,或在乡村参 与民俗活动,或在特色民宿放松 身心,他们在千岛湖以各自喜欢 的方式拥抱2018年。

假日期间,清波美食一条街、 南山大街、翠湖春晓等沿街饭店人 气爆满、生意红火。"本来打算早中 饭一起吃的,没想排队一个小时 啦,还没轮上。"来自安徽的游客吕 辉说,千岛湖的鱼很出名,出发前 就做足功课选好了饭店,不想人气 太旺,只能边走边挑,结果是家家 爆满。不少饭店老板介绍,从早上 10点营业开始,客人就源源不断, 一上午翻台都翻了好几次。

特色民宿也是十分火热,"全 家出游住民宿"成为不少游客的 新选择。位于姜家镇的西坡民宿 拥有40间客房,负责人吴炜告诉 记者,受元旦小长假影响,40间 客房在假期前几日就已被订完, 不少游客还提前预订了春节的客 房。"很喜欢乡村田园风格的民 宿,西坡无论是风景、装修,还是 管家式服务,都很让人满意。"来 自绍兴的游客俞晨莺和朋友一共 7人,特地选择在元旦来体验千 岛湖西坡特色民宿。而美客爱 途、云里雾里等精品民宿,这几天 接待了不少来自福建、江西以及 长三角地区的自驾游游客。

也逐步打响,除枫树岭镇下姜村 已成热点,位于中洲镇汏厦村的 淳安县中国工农红军北上抗日先 遣队纪念馆,元旦期间也是迎来 了一波又一波客人,假期第二天 仅一个上午,该纪念馆就接待了 来自衢州消防、河南南阳市等多 批外地游客,以及来自浪川、汾 口、中洲等乡镇的本地居民,参观

人数上百。 元旦小长假旅游客流量的上 升直接带动了千岛湖绿色农特产 品的销售。"家里人和朋友都很喜 欢吃千岛湖的番薯干,这番薯干 又甜又软,还有股阳光晒制的味 道,特别香,我买了20斤,过年可 能还要再买一些。"上海游客李文 诩对千岛湖的农家土货情有独 钟,他还挑选了土蜂蜜、山核桃等 农特产品,"千岛湖的农特产品健 康、纯生态,吃着放心。"同时,野 生鱼干、山茶油、花猪肉、冬笋、手 工腊豆腐等农特产品都成了抢手 的"香饽饽",销售十分火爆。

这个元旦小长假,我县旅游 接待创历史新高,赢得全域旅游 新年的开门红。据统计,元旦假 期我县共接待游客20.9万人次, 实现旅游收入2.01亿元,分别同 比增长43.3%和52.2%。其中千 岛湖景区共接待下湖游客9661 人,门票收入90.33万元;乡村旅 游接待7.1万人次,实现乡村旅 游收入1685万元。全县假日旅 游市场平稳有序,未发生重大旅 游安全责任事故和重大旅游投 诉,实现了"安全、有序、优质、高 效"的旅游接待目标。

山村老人喜收贴心"大礼包"

新闻现场

记者 王宸俊/文 程贤高/摄

"村里对我们很好,我们老人 家真的是有福气咧!"2018年的 第一天,在千岛湖传媒中心"第一 书记"派驻的王阜乡横路村老年 服务中心,全村一百多位老年人 被邀请到一起,参加老年人新年 茶话会,欢度元旦佳节。身处这 个喜气热闹的活动中,老人们也 是格外开心。

横路村位于淳安与安徽歙县 交界处,共有1053人口,其中60 岁以上老人244人。由于地方偏 远,且本土企业少,许多年轻人选 择外出打工。为了让留守老人得 到应有的照顾,过上更好的生活, 村两委及广大村民都可谓极其用

为让老人们欢聚一堂,当天, 横路村有车的村民组成爱心接送 队,将周边各个自然村的老人"护 送"到了这里。"这些老人都是看 着自己长大的,感觉他们就像我 的父母辈一样。"作为爱心接送队 的一员,刚从外地赶回老家过节 的小鲍对村里的这个活动特别支

老人相聚分外亲,毕竟横路 村是个大村,腿脚不便的老年人



走动不频繁,这难得的机会自然 让久未谋面的老人们甚是开心。

娱乐节目、新春对联、健康体 检,这都是横路村献给老人的新 年大礼。除此以外,村两委干部 还和杭州众联汽车管理有限公司 一起,向100多位老人送上了棉 被、围巾、大米、食用油和蜂蜜等

慰问品。"现在的政策真得好,我 们老年人很高兴,应该说是每天 都很高兴!"66岁的王夏朱老人 一边领取慰问品,一边向记者表 达自己的喜悦之情。

当天,村两委还表彰了首届 "爱老敬老孝敬长辈"道德模范。 丈夫早年病逝后,与婆婆相互帮

持,四十余年未吵过嘴的罗秋美; 照顾瘫痪在床的婆婆,几十年如 一日的方灶花;照顾年愈古稀的 父母,让他们安享晚年,虽是平淡 事,却极其用心用情的鲍香花 ……正是有着太多的爱老敬老楷 模,才使得如今的横路村构建起 了一个属于老年人的温暖之家。

另外,我县的红色旅游品牌

山水百源 乡土珍品 让乡韵找回您的初订



地址:干岛湖镇健民药店二楼(鱼味馆对面) 电话:0571-58328199 64812663

国有企业 安全可靠

淳安县民间融资服务中心 年收益率 十万起步 保本保收益 咨询热线:64810288 融资有风险,投资需谨慎。

起点 产品 金额 性质 ▲ 广发银行 CGB 预期年化收益 期限 国寿控股 国有股份 5万 保本 薪加薪 91、181天 4. 6-4. 65% 薪满益足 5. 4-5. 5% 183、363 天 5万 非保本 富利 5. 7-5. 9% | 188、362 天 100 万 非保本

淳安县于岛湖传媒中心出版 地址,于岛湖镇开发路129号 总编辑,宋十和 电话,64813700 值班总编,叶良喜 电话,64820707 青仔编辑,叶青 电话,64827371 广告经营许可证,杭丁商淳广许2004001 广告规线,64831319 13968105687 13868016661